



欢迎提供新闻线索

联通客户俱乐部3G课堂开讲啦! 报名热线9600186

24小时新闻热线 0537-2321134

一经采用 给予奖励

# 小区安门禁,一把钥匙卖50元

居民认为收费过高,物业则称包括安装成本



小区通往科苑路的侧门紧闭,拿着电子钥匙才能打开。  
本报记者 晋森 摄

本报济宁7月17日热线消息(记者 晋森) 家住城区明珠花园东云轩的居民反映,小区东面有一个侧门通往科苑路,物业7月初在该门安装了电子门禁,并规定业主拿50元才能取得钥匙,他质疑收费过高。负责该小区的华园物业部孙经理表示,该电子门禁钥匙是综合电子门禁成本、售后维修等费用后定的价格,业主可自愿购买。

14日下午,记者来到了明珠花园东云轩小区,看到该小区一共有两个门。通往洸河路的大门敞开着,而东面通往科苑路的侧门则锁着。记者发现,通过东面的侧门可以方便地到达科苑路上的小学和超市。2号楼东单元对讲门上贴着一个通知,“为了

小区安全,东门安装了门禁,并于7月4日开始使用,有需要钥匙者,请到物业办理,每把50元”,落款为华园物业公司。

在科苑路上,正巧有一位大妈想经东侧门进入小区,推了推门却打不开,旁边的东云轩居民李女士告诉大妈,这个侧门已经安装了电子门禁,必须有电子钥匙才能进去。说完李女士打开包拿出一个小卡,刷卡后小门就打开了。

李女士表示,走这个侧门去接送孩子挺方便,走北边的大门就有点绕远了,所以7月初物业安装了电子门禁后,她就花了50元买了一把电子钥匙。小区业主戴先生认为钥匙收费太高;另外,如果考虑小区安全管理的话,可以在该侧门设置保安,而

设立电子门禁的费用不应由居民承担。

管理东云轩小区的华园物业孙经理表示,按照设计东侧门作为消防门是不能开启的,后来为了方便业主通往科苑路,该侧门就打开了,打开后业主认为小区外面的人进来影响了小区内安全,物业于是在7月4日安装了电子门禁,并规定使用该门的业主购买电子钥匙。孙经理介绍,物业是没有安装电子门禁义务的,所以这块电子门禁的成本按照受益人承担的原则,谁领取钥匙,谁负担电子门禁的安装成本、售后维修等费用,综合考虑后收取领取钥匙的业主每人50元钥匙费,业主可自愿购买该钥匙。

## 为还高利贷 挪用公款130万

梁山一企业副总被抓获

本报梁山7月17日热线消息(记者 岳茵茵 通讯员 郑龙君 李兆虎) 梁山某企业副总利用职务之便,挪用公款130万元还高利贷。近日,这名涉嫌犯有挪用资金罪的副总王某被梁山县公安局抓获归案。

据办案民警介绍,6月24日,梁山县经侦大队接到梁山某轮胎公司负责人报警,称该公司副总王某挪用公款130余万元辞职了,一直不归还,也不与该负责人见面,请求警方立案处理。民警立即前往该公司调查了解。据负责人介绍,今年6月份,公司在与客户对账时发现130万元缺口,客户提供了当时付款的各项证据,证据表明,梁山某轮胎公司副总王某以银行承兑汇票的方式收取客户货款,并在收据上签了字。经查实,从2010年7月至2011年6月,在不到一年的时间里,王某

用收了货款不上交的手段,共挪用130万元公款。梁山某轮胎公司在多次催要无望的情况下报了警。

民警了解到,王某事发后辞去了副总一职,与该公司负责人保持联系但拒不见面,也不还款。15日上午,经过缜密侦查,警方在泰安市一家酒店内将王某抓获。

归案后,王某对自己挪用巨额公款的犯罪事实供认不讳。据交代,2008年初,为人股梁山某轮胎公司,他借了56万元的高利贷,因无力偿还一直拖到2010年7月。迫于债主的压力,一次偶然的会让王某起了邪念,他用收来的货款还高利贷,没想到一年多的时间连本带利越滚越多。他本想着在以后的业务项目中逐步偿还,岂料由于“窟窿”过大,根本无法堵上,直至案发。王某哀叹是高利贷害苦了他!